REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

B B 217978

// JOMAPA20 //

CERTIFICA

CON VISTA A LA SOLICITUD 13 -1230775

---- GUE LA SOCIEDAD : 533241 DOC.

SKYMDALD INVESTMENTS INC.
SE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA 5
EVEINTIUNO DE JULIO DE DOS MIL SEIS.
GUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE
QUE SU DOMICILIO ES PANAMA

986129 DESDE EL

-QUE EL PRESIDENTE Y REPRESENTANTE LEGAL ES: ANDRES ASPIAZU ESTRADA. ---

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA , EL VEINTIUNO DE FEBRERO DEL DOS MIL TRECE A LAS 04:49:09.P.M.

OTA: ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS
POR UN VALOR DE B/ 30.00
COMPROBANTE NO. 13 - 1230775
NO. CERTIFICADO: S. ANONIMA - 020608
FECHA: Juevez 21, Febrero DE 2013
// JOMAPA20 // C-1







## APOSTILLE

(Convention de La Haye du 5 octubre 1961)

1. En Panamá el presente documento público

2. Ha sido firmado por:

ELIZABETH QUIJADA ASISTENTE

DE CERTIFICADOS DE SOCIEDADES

REGISTRO PÚBLICO 4. Y está revestido del sello/timbre de:

DE PANAMÁ

certificado

de Relaciones Exteriores 6. El día:

22/02/2013

DE PANEAMENTO DE AUTENTICACIÓN Y LEGALIZACIÓN

I. Ca

JOY 11 Que la recocopia precedente en 1 rojas as conforme ai documento que se me exhibe Guavaguil